

УСПЕХ ТЕАТРА

Уже не раз в Калинин приезжал Московский театр драмы и комедии на Таганке. Позавчера он вновь выступал на сцене Калининской филармонии.

Группа артистов этого театра показала сцены из спектакля «Тартюф» по пьесе Мольера,

из спектакля «Бенефис», куда вошли фрагменты из пьес Островского.

Во втором, концертном отделении были представлены комедийные сценки под названием «Случайные встречи».

Зрители тепло принимали московских артистов.

З. БОРОДИН.

КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА
г. КАЛИНИН

26 МАЯ 1978